NEWS RFI FASF

各 位

平成 29 年 7 月 25 日

株式会社北都銀行

「LINE Pay」への電子マネーチャージ機能の提供開始について

株式会社北都銀行(頭取:斉藤 永吉)は、平成29年7月26日(水)より、LINE Pay 株式会社(代表取締役社長:舛田淳)が提供する"スマホのおサイフサービス"「LINE Pay」に、北都銀行に口座をお持ちのお客さまがチャージできる機能を提供します。

記

1. サービスの概要

「LINE Pay」は、日本で 3,000 万人以上の登録ユーザーをもつ "スマホのおサイフサービス" です。銀行口座やコンビニエンスストアから事前にチャージした残高を、LINE の友だち同士での 送金や、提携サービス・店舗での決済に利用できます。

サービスの開始により、「LINE Pay」のチャージ方法の中から「銀行口座」を選択し、北都銀行の預金口座を登録することで、登録した口座から「LINE Pay」へ即時にチャージすることができるようになります。

2. ご利用いただける方

普通預金口座のキャッシュカードをお持ちの個人のお客さま

3. ご利用時間

0:00 ~ 24:00 (メンテナンス時を除きます)

4. 取扱開始日

平成29年7月26日(水)

※「LINE Pay」の詳細は、「LINE Pay」公式サイトにてご確認ください。 「LINE Pay 公式サイト URL」http://line.me/ja/pay

以上

《本件に関わるお問合せ先》

北都銀行 営業統括部 (担当:笹森) Tel 018-837-1775 (内線 3612)



